

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»  
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»  
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки  
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Сфера готельно-ресторанної справи на сьогодні потребує багатопланового розвитку. В Україні це зумовлено інтеграцією в європейські простори, що в свою чергу вплине на національну вищу освіту її ключові чинники та складові.

Рецензовану освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа сформовано згідно загальних та спеціальних компетентностей майбутнього фахівця готельно-ресторанної справи, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі готельно-ресторанного бізнесу. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Програма розроблена як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямованої на досягнення поставлених цілей, необхідних для здійснення професійної діяльності у забезпеченні якісного обслуговування споживачів готельно-ресторанних послуг.

Запропонована кафедрою готельно-ресторанної та курортної справи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» дозволяє забезпечити сучасну якісну підготовку магістрів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа».

Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері готельно-ресторанного бізнесу і відповідає запитам практичного використання.

### Рецензент

Власник мережі  
ресторанів «Криниця»



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Микола Петрович Балабан".

Балабан Микола Петрович